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AOS CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS DEZ

HORAS  E  TRINTA MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA CÂMARA MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  DÉCIMA  OITAVA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA DOS VEREADORES: ALEX LUIZ NOGUEIRA,  JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,

ALEXANDRE  GOTFRID,  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO.  AUSÊNCIA

DOS VEREADORES ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA

PADILHA, E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE

VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.  INICIALMENTE,  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO

ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O

PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  ANUNCIOU  O  EXPEDIENTE

RECEBIDO:  REQUERIMENTO  Nº  03/2014  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID E, EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO

ORADORES INSCRITOS NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-

SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1590/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE

R$  2.683.000,00  (DOIS  MILHÕES,  SEISCENTOS  E  OITENTA E  TRÊS  MIL  REAIS),  E  DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1591/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  1.500.000,00  (UM  MILHÃO  E

QUINHENTOS  MIL  REAIS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº 1592/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR

DE  R$  10.000.000,00  (DEZ  MILHÕES  DE  REAIS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI  Nº  1593/2014,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA

VIGENTE NO  VALOR DE R$  20.000.000,00  (VINTE MILHÕES DE REAIS),  E  DÁ OUTRAS
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PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1594/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  2.797.889,90  (DOIS  MILHÕES,

SETECENTOS  E  NOVENTA E  SETE  MIL,  OITOCENTOS  E  OITENTA E  NOVE  REAIS  E

NOVENTA CENTAVOS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1595/2014,

DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  A  CONCESSÃO  DE

REAJUSTE  AOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS,  CONFORME  ESPECIFICA”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, FEZ USO

DA  PALAVRA  NO  ESPAÇO  DESTINADO  À  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  COMO  PRIMEIRO

INSCRITO, O VEREADOR PAULO HORÁCIO, QUE SOLICITOU QUE SEU REQUERIMENTO

PROTOCOLADO  NA  SESSÃO  ANTERIOR  POSSA  SER  INCLUIDO  PARA  VOTAÇÃO  NA

PRÓXIMA SESSÃO DO DIA DEZESSETE DO CORRENTE MÊS. COMO SEGUNDO E ÚLTIMO

INSCRITO, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU SOBRE OS TRABALHOS

DA COMISSÃO  PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  DA SANEPAR,  E  DECLAROU  QUE  TEM

CONHECIMENTO DE QUE O PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO, QUE FOI PROMETIDO

PELO SECRETARIADO MUNICIPAL, ESTÁ COM A ELABORAÇÃO PARALISADA, E AFIRMOU

QUE  ISSO  SIGNIFICA  QUE  ALGUNS  SECRETÁRIOS  QUANDO  COMPARECEM  EM

AUDIÊNCIAS  NA  CÂMARA  FAZEM  AFIRMAÇÕES  A  RESPEITO  DE  TOMADA  DE

PROVIDÊNCIAS  QUE  DEPOIS  NÃO  SÃO  CONCRETIZADAS,  A  DESPEITO  DE  TODO  O

EMPENHO DA CPI EM RESOLVER AS QUESTÕES QUE ENVOLVEM O SANEAMENTO EM

ARAUCÁRIA  E  AS  AÇÕES  DA EMPRESA DE  SANEAMENTO  DO  PARANÁ  -  SANEPAR,

DEMONSTRANDO O DESCOMPROMISSO QUE TEM COM A POPULAÇÃO. AFIRMOU QUE A

CPI  VAI  FINALIZAR OS TRABALHOS PARA DAR UMA RESPOSTA PARA A COMUNIDADE.

AFIRMOU QUE A SANEPAR CONTINUA A DESCUMPRIR OS COMPROMISSOS DE REALIZAR

ALGUMAS OBRAS EM FRENTE ÀS CASAS DE CONSUMIDORES E QUE O MUNICÍPIO NADA

FAZ PARA COBRAR ESTES COMPROMISSOS ASSUMIDOS E, COM ISSO, OS MORADORES

DOS JARDINS IPÊS E JATOBÁS CONTINUAM A PAGAR POR SERVIÇOS QUE NÃO SÃO

FORNECIDOS PELA SANEPAR.  FALOU DAS COLETAS DE MATERIAL PARA EXAMES DA

POLUIÇÃO E CONTAMINAÇÃO DAS ÁGUAS, QUE TERÃO OS RESULTADOS DOS LAUDOS

TÉCNICOS PUBLICADOS EM BREVE PELA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO E

DECLAROU, AINDA, QUE ESPERA QUE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS CUMPRAM COM OS

DEVERES DE SUAS PASTAS, ENQUANTO OS VEREADORES CUMPREM O SEU PAPEL NO
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MUNICÍPIO.  E  NÃO  HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE,

VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA AGRADECEU OS VEREADORES E A IMPRENSA

PRESENTES,  BEM  COMO  OS  INTERNAUTAS  QUE  ACOMPANHARAM  A  SESSÃO  PELA

INTERNET.  AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU

ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                


